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Referat af ordinær generalforsamling, tirsdag den 19. maj 2026 kl. 19.00 
på Hotel Green Solution House. 
 
Deltagere fra bestyrelsen: Brian B. Mikkelsen 
   Kim Kettner 

Thomas Bay Jensen 
   Rikke Duevang 
   Majbritt Tønnesen 

Søren Schov  
    
 
Deltagere fra direktionen: Erik Steen Andersen (Direktør) 
   Tommy Skov Jensen (Økonomichef) 
 
Fraværende med anmeldt forfald:  Henrik K. Hansen 
 
Deltagere med stemmeret:     27 stk. 
Deltagere med stemmeret i gruppe 1     25 stk. 
Deltagere med stemmeret i gruppe 2       1 stk. 
Deltagere med stemmeret i gruppe 3       1 stk.  
 
          
Dagsorden:      
 
1. Valg af dirigent 
2. Beretning om det forløbne regnskabsår 
3. Godkendelse af den reviderede årsrapport 
4. Indkomne forslag  

Der er ingen indkomne forslag 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Der skal vælges et bestyrelsesmedlem i hver gruppe 
På valg er: 

- Kim Kettner  Villig til genvalg Gruppe 1 
- Brian B. Mikkelsen  Villig til genvalg Gruppe 2 
- Henrik K. Hansen  Villig til genvalg Gruppe 3 
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6. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
På valg er: 

- Max Ellegaard Hansen Villig til genvalg Gruppe 1 
- Brit Kofoed Dahl  Villig til genvalg Gruppe 2 
- Erik Munch Hansen  Villig til genvalg Gruppe 3 
-  

7. Valg af revisor 
8. Eventuelt 
 
 
Formanden indledte generalforsamlingen med at byde velkommen og gik derefter direkte 
over til dagsordenens punkt 1.  
 
1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen pegede på Peter Paldan Sørensen som dirigent. Generalforsamlingen valgte 
Peter Paldan Sørensen med akklamation. Peter Paldan Sørensen takkede for valget og 
indledte med at konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 
beslutningsdygtig.  
 
Peter udvalgte 2 stemmetællere Erik Munch Hansen og Birgitte Hansen. 
 
2. Beretning for det forløbne regnskabsår. 
Formanden fremlagde bestyrelsens beretning som er vedlagt som bilag. 
 
Efter beretningen var der følgende spørgsmål fra salen: 
 

1)  Der snakkes meget om at kunne levere vand hvis elforsyningen er nede, men kan 
kloakkerne overhovedet følge med? 
 
Svar: Vi har været i kontakt med Beof, som står for spildevand her på øen, den mener 
at de kan følge med langt hen ad vejen. Så det er kun hvis det er meget ekstremt at 
det kan blive et problem at få afledt vand der kommer til kloakken.  
 

2) Ligesom på vand kan man så få ”nødvarme” hvis elforsyningen er nede? 
 

Svar: Det er straks mere besværligt, vi kan sagtens producere varmen men vi kan 
ikke få den pumpet ud til forbrugerne uden hjælp fra el. 
 

3) Har I nogle fremtidsvisioner på varmesiden? 
 

Svar: Vi arbejder med forskellige scenarier, den være sig El-kedel, luft til vand 
varmepumpe, Fliskedel mv. Ud fra et sikkerhedsmæssigt perspektiv ser vi nok ind i et 
mix af ovenstående muligheder. 
 
 

Efter spørgsmålene blev besvaret var der ikke flere kommentarer til beretningen.  
Generalforsamlingen tog derefter beretningen til efterretning. 
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2. Godkendelse af revideret årsrapport. 

 
Økonomichefen gennemgik et sammendrag af den fremlagte årsrapport for RVV a.m.b.a. 
Tilsvarende sammendrag fra årsrapporterne for Rønne Vand A/S og Rønne Varme A/S blev 
ligeledes gennemgået som orientering til de fremmødte. 
RVV a.m.b.a. som moderselskab har et overskud på 73.541 kr. før datterselskabernes 
resultater tages med. Datterselskabernes resultater udgør et overskud på 816.948 kr., altså 
bliver moderselskabets resultat et overskud på 890.489 kr. 
Gælden er væk og selskabet er fortsat meget solidt. 
 
Der var efterfølgende mulighed for at stille spørgsmål til årsrapporterne: 
 

1) Når vi meget snart får lavere priser som konsekvens af retssagens afgørelse mellem 
Beof og RVV, kan vi så forvente at kommer under landsgennemsnittets priser? 

 
Svar: Det korte svar er ja. Vi kender ikke andre selskabers priser fremover, men vi 
forventer at vi kommer ned under landsgennemsnittets priser for det kommende år. 
 

2) Vedr. nybyggeriet i ”Æbleløkkerne” så er der tilslutningsbidrag i vand men ikke i 
varme, er det fordi fjernvarmen ikke er konkurrencedygtig i forhold til for eksempel 
varmepumper. 

 
Svar: Vi har faktisk regnet på sagen, og vi viser et slide på storskærmen der viser at 
et standardhus kan spare ca. 3.400 kr. ved at bruge fjernvarme fremfor 
varmepumpe med el. Så vi er konkurrencedygtige. 
 
Fjernvarme i Rønne koster ca. kr. 17.500 
Luft til luft varmepumpe koster ca. kr. 20.900 
 
Æbleløkkerne ligger uden for projektforslagets område, og derfor er der ikke 
tilslutningspligt til fjernvarme. 

 
 

Der var ikke flere spørgsmål og årsrapporten blev herefter godkendt af 
generalforsamlingen. 
 
 
4. Indkomne forslag 
Der er ingen indkomne forslag. 
 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 

På valg er: 
- Kim Kettner  Villig til genvalg Gruppe 1 
- Brian B. Mikkelsen  Villig til genvalg Gruppe 2 
- Henrik K. Hansen  Villig til genvalg Gruppe 3 
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Dirigenten gjorde opmærksom på, at der ingen modkandidater er i de 3 grupper, de siddende 
bestyrelsesmedlemmer er villige til genvalg, derfor: 
 
Bestyrelsesmedlemmerne som er på valg i alle 3 grupper, blev valgt ved fredsvalg. 
 
6. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

    
   På valg er: 
 

- Max Ellegaard Hansen Villig til genvalg Gruppe 1 
- Brit Kofoed Dahl  Villig til genvalg Gruppe 2 
- Erik Munch Hansen  Villig til genvalg Gruppe 3 

 
Suppleanterne i alle 3 grupper er villige til genvalg, og blev valgt ved fredsvalg. 
 
7. Valg af revisor. 
 
Efter indstilling fra bestyrelsen blev Rønne Revision valgt som selskabets revisor. 
 
8. Eventuelt 
 

1) I sender sms/mails ud vedr. månedligt forbrug mv. kunne I ikke også sende ud når 
der er driftsforstyrrelser? 

 
Svar: Jo det gør vi skam også, vi sender sms/mails ud til de parter der er 
involveret/ramt af en driftsforstyrrelse. Vi informerer også på vores hjemmeside. 
 

2) Der er talt meget om at vi nu er gældfrie, men skal vi ikke hellere have fokus på at få 
set på vores efterhånden gamle varmerør og evt. investere i nogle nye rør? 

 
Svar: Vi holder løbende øje med vores varmerør, de er i meget fin stand og kan 
holde i mange år endnu før de skal udskiftes. Vi har nogle ø18 rør som vi løbende 
udskifter da de er lidt for tynde i godset. 
 

3) Jeres kampagne med ny fjernvarmeunits, kan jeg få sat en op til 14 lejligheder? 
 

Svar: Vores kampagnepris på fjernvarmeunits gælder for standard units til 
enkelthusstande. Skal man have specielle fjernvarmeunits så skal det foregå 
gennem en VVS 
 
 
 

Formanden takkede for god ro og orden, og ønskede de valgte bestyrelsesmedlemmer og 
suppleanter tillykke med valget. Også en stor tak til bestyrelsen, direktionen og 
medarbejderne i RVV, for det store stykke arbejde, udført i det forgangne år. Til sidst lød der 
en tak til dirigenten for en god afvikling af generalforsamlingen. 
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